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2. Calcula el resultado de esta suma pasando, previamente, cada decimal a fraccién:

-1,89+0,028+0,72

-1,89 100N ~ 10N

(N=0,028...
0,028 10N =0,28.

1000V -28,25...
on{V" g 100N - N N
> 100N =72,72... NN
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1. Describe el poliedro que se obtiene truncando un octaedro regular mediante planos que
cortan las aristas  un tercio de su longitud. ;Se trata de un policdro semirregular? Expli-
ca por qué.

Se obtiene un cucrpo geoméirico formado por 6 cuadrados, uno por cada vértice del octacdro
8 hexigonos regulares, uno por cada cara del octaedro. En cada uno de sus vértices coneurren
un cuadrado y dos hexigonos.

El octacdro asi truncado es un poliedro semirregular porque esti compucsto por caras que
son poligonos regulares de dos tipos, cuadrados y hexigonos, y en cada vértice concurren los
mismos tipos de poligonos.

2. Describe los planos de simetria del octaedro regular. Di tam-
bién cuiles son los cjes de giro y de qué orden es cada uno.
Planos de simetria. Tiene, en toral, 9.

* De las 12 aristas del octaedro, cada cuatro estin contenidas en un
‘mismo plano.

Cada uno de estos planos es un plano de simetria. De estos, hay 3.

« Cada par de aristas paralelas forman un plano. El plano perpendicular a cada uno de estos cs
un plano de simetria. De estos, hay 6.

Ejes de giro. Tiene, en total, 13.

« Tres cjes de giro de orden cuatro, las rectas que unen vértices opuestos.

Seis cjes de giro de orden dos, las rectas que unen los centros de aristas opuestas.

« Cuatro ces de giro de orden tres, las rectas que unen los baricentros de caras opuestas.




